

## Comunicat de presă

### „PNRR:Fonduri pentru România modernă și reformată!”

**„Extinderea și modernizarea compartimentului de terapie intensivă neonatală, dotarea cu echipamente specifice, amenajarea și dotarea unui centru regional de formare pentru pacienții critici nou-născuți în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Bihor”**

Primăria Municipiului Oradea anunță începerea implementării proiectului cu titlul ”Extinderea și modernizarea compartimentului de terapie intensivă neonatală, dotarea cu echipamente specifice, amenajarea și dotarea unui centru regional de formare pentru pacienții critici nou-născuți în cadrul Spitalului Clinic Județean de Urgență Bihor” finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență pentru care a fost semnat contractul de finanțare în luna Februarie 2024. Proiectul a fost depus în parteneriat cu Spitalul Clinic Județean de Urgență Bihor în cadrul PNRR - Componenta C12 - Investiția specifică I2.3a - Secții de terapie intensivă pentru nou-născuți.

**Obiectivul general al proiectului** îl constituie îmbunătățirea accesului la tratament al nou-născuților cu afecțiuni critice din Oradea și creșterea calitatii actului medical prin modernizarea, extinderea și furnizarea de echipamente noi pentru compartimentul de terapie intensivă neonatală în Oradea precum și amenajarea și dotarea unui centru regional de formare pentru acești pacienți.

#### **Prin implementarea proiectului se urmărește:**

- dotarea a 5 paturi noi de terapie intensivă neonatală cu aparatura medicală aferentă;
- dotarea a 5 paturi existente de terapie intensivă neonatală cu aparatură medicală;
- dotarea compartimentului de terapie intensivă neonatală cu aparatură medicală de screening;
- amenajarea și dotarea centrului de training și formare în domeniul neonatologiei, ce va avea un impact pozitiv asupra formării continue a cadrelor medicale pentru tratarea corespunzătoare a pacienților nou-născuți în stare gravă. Centrul va avea o suprafață utilă de 253,12 mp și va fi amenajat la subsolul clădirii Policlinicii (Calea Clujului, nr. 50). Acesta va fi dotat cu trei săli de simulare, o cameră de control și o sală de curs. Echipamentele moderne vor permite salvarea mai multor nou-născuți, cu complicații mai puține și șanse mai bune la un prognostic optim pe termen lung și vor crește inclusiv satisfacția personalului.

---

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.**

- modernizarea și perfecționarea asistenței medicale a nou-născuților și prematurilor din terapia intensivă neonatală, creșterea siguranței actului medical și a pacientului, contribuind în continuare la scăderea morbidității și mortalității acestor pacienți vulnerabili.

**Valoarea totală a proiectului, conform contractului de finanțare, este de 26.410.578,62 lei (cu TVA), din care asistența financiară nerambursabilă este 25.815.948,31 lei (cu TVA).**

**Proiectul se implementează în Municipiul Oradea, Calea Clujului Nr.50, Oradea, jud.Bihor pe o durată de 22 de luni.**

**Data de început a proiectului este: 14.02.2024**

**Data finalizării proiectului este: 30.11.2025**

**Datele de contact ale beneficiarului**

**Unitatea Administrativ Teritorială Municipiul Oradea**

**Sediu în localitatea Oradea, Piața Unirii, nr.1, județul Bihor, cod poștal 410100**

**Telefon 0259 437 000**

**Poșta electronică [primarie@oradea.ro](mailto:primarie@oradea.ro)**

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României

---

**„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.**

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>